



11月10日，“北京奥运”系列金银章在北京王府井东安市场上市。该系列金银章分为纯金章、纯银章、银镶金章和大铜章四类共7种规格，均为99.9%的纯金、纯银、纯铜铸造，全部限量发行。



11月10日，在冬日温暖的阳光下，广西南宁百余名宝宝在一起参加爬行比赛。



11月9日，巴勒斯坦渔民在加沙城西部的渔港集会，抗议以色列对加沙的封锁。均为新华社发

美军新购直升机“多病怕热”

不能同时搭乘两名重伤员 改装至少1000万美元

美军花费26亿美元向欧洲厂商订购322架轻型多用途直升机，本以为物美价廉，不久却发现直升机有重大缺陷：它们在高温下可能无法工作。美军原想节约成本，如今反要追加预算改装飞机。

重大缺陷不少

美国陆军去年向欧洲航空防务和航天公司北美分公司订购322架UH-72A“拉科塔”轻型多用途直升机，其中6架今年5月到货。美军在飞行测试中发现，飞机存在安全隐患：气温26℃的情况下，驾驶舱内温度在飞行过程中不断升高，最终达到40℃左右。而在这

种高温下，直升机通讯、导航和飞行控制系统有可能突然停止运转。虽然飞行测试没有引发驾驶舱内设备停摆，但国防部报告仍得出结论：“拉科塔”直升机不适宜在炎热环境下使用。

测试人员还发现另一问题：“拉科塔”无法同时搭乘两名重伤员，这和军方当初的要求不符。此外，“拉科塔”升空时最多只能向机身灭火桶中装入635公斤水，与标准的1000公斤载水量有不少差距。

本欲节约成本

“拉科塔”并非武装直升机，而是一种商

用直升机。美联社说，采购“拉科塔”是美军首次尝试用商用直升机装备军队，这么做的部分原因是希望节约成本。

美军希望以较低代价加速淘汰军中两款越战时期直升机；与此同时，“拉科塔”还将替代一部分在美国国内用于抢救救援的“黑鹰”武装直升机，让后者去伊拉克战场执行任务。虽然愿望美好，但飞行测试结果让军方感到为难。美联社说，出于节约成本考虑，军方没有为“拉科塔”定制空调，导致驾驶舱温度过热。

决定部分改装

陆军发言人麦昆说，军队已决定为约

100架“拉科塔”直升机加安空调设备，这些改造后的直升机将被派往炎热地带。整个改装将花费至少1000万美元。至于直升机载水量小问题，军方回应说，他们本来就没有安排“拉科塔”执行火灾扑救任务。

然而，一些不同声音还是如期而至。共和党议员邓肯·亨特说：“在我看来，我们应当认真考虑取消‘拉科塔’直升机采购计划，转而购买一些‘黑鹰’直升机。”

美国军事专家洛伦·汤普森说，军方过去几十年因花钱大手大脚遭人诟病，如今他们面临新的批评，人们质疑它过于专注于成本算计。(韩墨 新华社特稿)

巴称30天结束紧急状态

贝·布托软禁解除

据新华社电 巴基斯坦总检察长马利克·穆罕默德·加尧姆10日说，3日开始实施的紧急状态“将在1个月内结束”，但他没有提供更多细节，也没有透露正式宣布取消的可能时间。同一天，反对党人民党领袖、前总理贝·布托在首都伊斯兰堡的一次集会上出现。

巴总统佩尔韦兹·穆沙拉夫3日宣布在全国实行紧急状态并颁布临时宪法法令。此后，已有数千名违反紧急状态令的反对党支持者、律师等遭到逮捕。美国等呼吁巴当局尽快取消紧急状态。

同一天，巴警方撤去了贝·布托住宅前的路障。贝·布托随后乘坐一辆白色“陆地巡洋舰”车，出现在伊斯兰堡的一个集会上。

贝·布托说，她定于11日前往拉合尔。贝·布托已计划13日率支持者从拉合尔行进至伊斯兰堡抗议。贝·布托表示，她将不顾紧急状态令，在下周组织抗议活动。(韩墨 新华社特稿)

“中国教育发展中心”系虚假机构

以其名义举办活动属欺诈

新华社北京11月10日电 教育部网站日前发出声明，指出“中国教育发展中心”属于未经注册的虚假机构，以“中国教育发展中心”名义举办活动系欺诈行为。

声明称，近一时期，网上发布消息称：“中国教育发展中心”等单位将于2008年举办“阳光新星汇”青少年声乐书画才艺表演赛事，并招募代理商。江苏、广东等地的社会机构来电咨询教育部有关单位是否参与主办该活动。

经了解，教育部教育发展研究中心或国家教育发展研究中心近期从未与任何单位举办此类活动。经查询国家有关审批部门，在国内“中国教育发展中心”属于未经注册的虚假机构。请各有关单位注意防范，避免上当受骗。

教育部为此设立举报电话：(010)66096319和66097042。



11月10日，考生在硕士研究生入学考试南京大学考点排队办理报名信息确认手续。当日，2008年全国硕士研究生招生开始进行报名确认。新华社发

英空军配备星球大战头盔

可以透视机舱

据新华社电 英国国防部说，驾驶下一代战机的英国空军飞行员将配备类似电影《星球大战》中出现的未来式头盔。

英国《每日电讯报》9日报道，这种头盔专为美制下一代联合战斗机F-35的飞行员设计开发。F-35预计用来取代现役的“鹞”式战斗机。

英国国防部一名发言人说，F-35没有传统的前视视窗，配备精密定位、追踪软件的新式头盔将发挥“视窗”功能。电子成像和各种数据将显示在头盔的护目镜上，飞行员根据这些信息，做出飞行、巡航、跟踪、作战等动作。此外，夜间飞行或作战时，头盔上配置的红外线图像系统可以“看透”机舱，帮助飞行员了解下面的情况。

俄罗斯空间站里忙占位

2011年前新增舱段

据新华社莫斯科11月10日电 (记者 董爱波) 俄罗斯联邦航天署署长佩尔米诺夫9日表示，俄将加快国际空间站俄罗斯舱段的建设步伐，2011年之前俄计划为空间站增添3个舱段。

据俄塔社报道，佩尔米诺夫当天说，俄计划于2011年前为空间站增添3个舱段，其中包括一个实验舱。2011年后，俄将为国际空间站再发射一个能源舱。

按计划，从2009年开始，该空间站的常驻宇航员将由目前的3名增加到6名，其中3名是俄宇航员。佩尔米诺夫表示，3名宇航员中将有一人是科研人员，从2010年起游客乘“联盟”飞船赴国际空间站旅行有可能被叫停，但会开发其他太空旅游项目取而代之。

如果美国航天飞机在2010年全部退役，俄将在一段时间内完全承担起为国际空间站运输的重任。

佩尔米诺夫强调说，受“哥伦比亚”号航天飞机失事影响，国际空间站建设进度比原计划滞后了3年至4年，因此俄专家建议将空间站使用年限延长至2020年。由美国、俄罗斯、日本、加拿大等10多个国家合作建设的国际空间站始建于1998年，是世界航天领域最大规模的合作项目。

重庆家乐福促销踩死3人

另有31人受伤

据新华社重庆11月10日电 (记者 黄懿 张桂林) 10日上午，重庆市沙坪坝区“家乐福”超市进行十周年店庆促销活动，由于人多拥挤，发生踩踏事故，造成3人死亡，31人受伤，其中7人重伤。

该超市自11月9日开始进行“十周年店庆”活动，推出一系列优惠措施，11月10日8时20分，大批市民涌入“家乐福”超市，由于人多拥挤，在超市东门入口处发生踩踏事故。事故发生后，有关部门已责成“家乐福”超市立即停业整顿。

41只封闭式基金本周全军覆没

244只开放式基金仅18只净值上升

新华社天津11月10日专电 (记者 徐岳) 在沪深股市出现高位调整的情况下，基金本周(11月5日~11月9日)净值整体下跌，沪深基金指数也出现较大

跌幅。中国银河证券统计数据表示，本周244只开放式基金中，仅有18只出现了净值上升。基金区间回报率最高为2.66%，除个别基金因分红、

拆分导致净值下降较多外，区间回报率最低为-11.15%，相差达13.81%。

本周41只封闭式基金净值全部下跌，基金区间回报率最高仅为-1.31%，最低

为-11.92%，相差达10.61%。沪深证券交易所的最新统计数据表示，本周上证指数收报4626.03点，周跌幅为3.96%；深证成指收报4583.64点，周跌幅为3.89%。

中国证券登记结算有限责任公司统计数据显示，截至11月8日，沪深两市共有个人基金账户2488.73万户，机构基金账户2.08万户。

西班牙一客机冲出跑道

事发厄瓜多尔 幸无人员伤亡

新华社基多11月9日电 (记者 郝云甫) 西班牙伊比利亚航空公司一架空客A-340型客机9日在厄瓜多尔首都基多的苏克雷国际机场降落时滑出跑道并倾斜，所幸未造成人员伤亡。

据当地电视台报道，这架空客A-340型客机于当地时间9日17时(北京时间10日6时)在机场降落时轮胎爆裂，导致飞

机失控，冲出跑道并倾斜。据机场负责人说，飞机是在雨中降落，有关人员目前正在调查事故原因，机场已被关闭。

据报道，机上共有333名乘客和机组成员，无人伤亡，部分受惊吓乘客接受了身体检查。

今年8月，伊比利亚航空公司的另一架客机也在该机场发生一起类似事故。



11月9日，西班牙伊比利亚航空公司一架客机滑出跑道后，乘客被紧急疏散。新华社发

“铁掌”“铁脚”同台献艺



11月9日，来自温州的“铁掌”林一和厦门的“铁脚”陈永辉在福建省厦门市翔安区内厝镇同台演出，为观众献上了一场精彩的功夫“对决”。图为“铁掌”林一单手劈椰子。



“铁脚”陈永辉赤脚踢砖。均为新华社发

全总关注华为集体辞职事件

广东省总工会约见副总裁 要求召开职工大会

据新华社北京11月10日电 (记者 杜宇) 记者10日从全国总工会获悉，针对深圳华为公司近期5100名员工辞职再竞聘事件，广东省总工会主要负责同志9日约见华为公司高级副总裁。目前，华为公司已经中止部分员工辞职再竞聘工作，近期筹备召开职

工代表大会，对原已制定的直接涉及员工利益的暂行规定，提交职代会审议。

据全总介绍，全国总工会、广东省总工会和深圳市总工会高度关注“华为事件”，认为华为公司近期5100名员工辞职再竞聘，在《劳动合同法》实施前夕进行，引起了社会各

种猜测、议论和评价，客观上造成了一定的负面影响。华为公司必须消除影响，在出台涉及员工切身利益的规章制度时，听取员工意见，尊重员工权利。

广东省总工会与华为公司高级副总裁约谈，最后达成三项共识：

一是企业进一步建立健全员工保障机制，完善员工权益保障、医疗保障、人身保障等管理规定。

二是企业制定、修改或者决定直接涉及员工切身利益的规章制度或重大事项，遵守有关法律、法规，听取员工意见，并与工会协商确定。近期筹备召开职工代表大会，对原已制定的直接涉及员工利益的规章制度进行规定，提交职代会审议。

三是企业与工会开展平等协商，就劳动报酬、工作时间、休息休假、劳动安全卫生、保险福利等事项订立集体合同。

希拉里：克林顿是丰厚资产

大力助选 积极献策

据新华社华盛顿11月9日电 (记者 王薇 杨晴川) 美国民主党总统竞选人希拉里9日说，她的丈夫、前总统克林顿是她竞选过程中的一份“丰厚”资产。

希拉里当天告诉媒体，她很高兴看到丈夫能给自己助选。当被问及她是否认为克林顿在她竞选中发挥积极影响时，希拉里回答说，克林顿“每天都会(就竞选问题)给我提供指导和建议”，“我非常高兴能获得他的支持”。

由于希拉里的民众支持率在民主党总统竞选人阵营中暂时领先，她也成为同党派竞争对手攻击的对象。本周早些时候，克林顿公开为希拉里受到批评的辩护。他8日公开表示，希拉里在他执政期间健康保险计划失败，实际上应该归咎于他。